

唱好
杭甬
“双城记”

⑥

文旅共融：

以亚运为“媒”
讲好“湖海”故事

2021年7月起，杭甬两地共同推出公园年卡互惠活动。也就是说，宁波市民可以和杭州市民一样办理杭州公园年卡，刷身份证进入近20个景区景点，享受全年无限次游览免费或优惠。

同城待遇带来的“归属感”，是杭甬两地在“文旅共融”上唱好“双城记”的“高音”，也是“前奏”……

这个“feel”倍儿爽

“希望通过媒体的宣传，让杭甬两地市民能更多了解这项活动。”

2022年冬天的第一场雪后，站在白雪与红叶交相辉映的西溪国家湿地公园入口，杭州市文化广电旅游局区域合作与促进处处长何俊民这样和记者们说。

据了解，持有杭州公园年卡，可以享受包括杭州西湖风景名胜、杭州西溪国家湿地公园在内的近20个景区景点全年无限次免首道门票的待遇。

这些优惠，原本只有杭州市民享有。

宁波也有类似的公园年卡，集合了宁波近40个景区景点一年不限次数免首套门票的优惠，以及部

分电影院、住宿、餐饮等机构提供的优惠。

这些优惠，原本也只对宁波市民开放。

作为杭甬唱好“双城记”的重要组成部分，两地的“文旅共融”是全方位、多领域的。

到目前为止，两地不止实现市民办公园年卡的“同城待遇”，还举办了杭州市都市圈旅游大联展、宁波旅游节、杭州大学生文化旅游节、杭州奇妙夜等各类精彩纷呈的活动。

“湖海联动”谋大事

“我们现在坐的地方，原来是个连路都没有的小山包”，开工建设后，先后经历台风、疫情、设备设施搬迁等种种考验，最终在不占用海

岸线，最大限度保障原有海洋生态的情况下完成建设任务……回想800多天的付出，象山亚运办专职副主任吴雅敏颇为动情。

亚帆中心的顺利建成并投入使用，离不开宁波建设方的不懈努力，也离不开杭州给予的大力支持，“亚组委场馆部、竞赛部工作人员每个月都要来好几次，与我们一起办公，帮助改进建设方案，协助区域内验潮站搬迁等。”吴雅敏说。

杭甬“一家亲”，不仅体现在齐心协力办大事上，更体现在共同谋划“成大事”上。

“我们希望在杭州亚运会后，象山的两个场馆，不止是举办了两项赛事，更能够成为浙江建设‘体育强省’，尤其是发展滨海运动的重要支点。”吴雅敏说。 记者 石承承

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

历史新高！
宁波体彩销量首破30亿元

截至12月23日，宁波体彩今年销量突破30亿元，相比去年增长35%，首次突破30亿元大关的同时创下历史新高，标志着宁波体彩开始步入健康、高质量发展新阶段。

近年来，宁波体彩立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，以建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为己任，攻坚克难，砥砺奋进，体彩工作稳步推进，成效显著。特别是今年以来，我市紧紧抓住世界杯竞彩这个重点，克服了疫情防控、极端气候、政策调控这些不利因素，在新兴渠道拓展、销售模式创新、管理提质增

效、市场主体培育、公益氛围营造、责任建设、人员素质提升等方面持续发力，体彩销售始终保持健康、快速、持续发展的良好态势。

两年来，我市体育彩票共销售52.6亿元；为国家筹集体彩公益金超过13.78亿元，其中市级公益金超过4亿元；上缴国家税收超过8500万元；全市体彩实体店规模2411个，为社会提供4000多个就业岗位。充分践行了体育彩票“来之于民，用之于民”的发行宗旨，有力推动了全民健身、竞技体育、体育产业协同发展，为宁波打造成为“奥运冠军之城”作出了积极的贡献！

宁波购彩者喜领
浙江“6+1”500万元

12月26日，宁波市体彩兑奖中心的工作人员终于等到了在浙江“6+1”第22144期中获得500万元大奖的得主。中奖者叶先生携妻女一同现身兑奖中心，几个人都将自己包裹得严严实实。

当被工作人员问及为何中奖了，过了10天才来领奖时，叶先生说：“上周阳了，不敢出门，怕传染给别人，这不好，好了也不敢掉以轻心，还是包严实一些，以防万一，要是传染给你们就不好了。”

叶先生说，他购买体彩已经20多年了，可以说是浙江体彩最早的粉丝之

一了，对体彩的各类玩法都十分熟悉，尤其对浙江“6+1”十分钟情。他说，浙江“6+1”陪伴着他从青年走到了中年，渐渐地，购买“6+1”就变成了一种情怀，在购买体彩其他玩法的时候，总要顺带上购买几注“6+1”。

怕“阳过”还未完全康复，再把病毒传染给工作人员，叶先生一家“速战速决”，未过多停留，但工作人员还是从他们身上看到了喜悦与开心。在此，宁波体彩也提醒广大群众，近段时间，请大家务必做好防护，做自己健康的第一责任人。

国家体育总局体育彩票管理中心
关于调整乐透型、数字型体育彩票销售
与开奖时间的公告

为满足市场需求，提升购彩体验，国家体育总局体育彩票管理中心决定对全国联网乐透型、数字型体育彩票进行以下调整：自2023年1月1日（第23001期）起，中国体育彩票超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00，开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年12月21日

国家体育总局体育彩票管理中心
关于调整中国体育彩票超级大乐透、
7星彩游戏多期投注最大期数的公告

为进一步方便购彩者投注，自2023年1月1日（第23001期）起，中国体育彩票超级大乐透、7星彩游戏多期投注的最大投注期数由15期调整为20期。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年12月26日

